

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Resumen de las Decisiones de la Comisión Europea sobre las autorizaciones de comercialización y uso, o de uso, de las sustancias incluidas en el anexo XIV del Reglamento (CE) no 1907/2006 del Parlamento Europeo y del Consejo relativo al registro, la evaluación, la autorización y la restricción de las sustancias y mezclas químicas (REACH) [Publicado de conformidad con el artículo 64, apartado 9, del Reglamento (CE) n° 1907/2006]

(Diario Oficial de la Unión Europea C 10 de 13 de enero de 2016)

(2016/C 12/06)

En la página 3, en la primera columna del cuadro:

donde dice: «[añádase la referencia de la Decisión]»,

debe decir: «C(2015) 9812».

En la página 3, en la segunda columna del cuadro:

donde dice: «[añádase la fecha de la Decisión]»,

debe decir: «8.1.2016».
